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ฟาร์มแห่งนี้ขายไข่เป็ดได้กี่ฟอง

ฟาร์มแห่งหนึ่งขายไข่ไก่ได้ 27,100 ฟอง 
ขายไข่เป็ดได้น้อยกว่าไข่ไก่ 14,280 ฟอง 



วาดภาพแสดงแนวคิดได้อย่างไร
ขายไข่ไก่ 27,100 ฟอง

ขายไข่เป็ด
14,280 ฟอง

น า 27,100 ลบด้วย 14,280หาจ านวนไข่เป็ดได้อย่างไร 

..?..ฟอง



27,100 – 14,280 = เขียนประโยคสัญลักษณ์ได้อย่างไร 
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12,820 ฟอง

ฟาร์มแห่งนี้ขายไข่เป็ดได้ 12,820 ฟอง



ประโยคสัญลักษณ์ 27,100 – 14,280 = 

-วิธีท า ขายไข่ไก่ได้ 2 7 1 0 0 ฟอง
ขายไข่เป็ดได้น้อยกว่าไข่ไก่ 1 4 2 8 0 ฟอง

ขายไข่เป็ดได้ ฟอง

ตอบ ฟาร์มแห่งนี้ขายไข่เป็ดได้ ๑๒,๘๒๐ ฟอง
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ค าตอบที่ได้สมเหตุสมผลหรือไม่ ? 
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1 4 0 0 0
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โรงงานขายน้ าขวดใหญ่ได้กี่ขวด

โรงงานผลิตน้ าขายน้ าขวดเล็กได้  45,070 ขวด
ขายน้ าขวดเล็กได้น้อยกว่าน้ าขวดใหญ่ 16,572 ขวด



วาดภาพแสดงแนวคิดได้อย่างไร 16,572 ขวด
ขายน้ าขวดเล็กได้ 45,070 ขวด 

ขายน้ าขวดใหญ่ได.้.....ขวด



น า 45,070 บวกด้วย 16,572

45,070 + 16,572 = 



45,070 + 16,572 = 
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61,642 ขวด

โรงงานขายน้ าขวดใหญ่ได้  61,642 ขวด



ประโยคสัญลักษณ์ 45,070 + 16,572 = 

+วิธีท า ขายน้ าขวดเล็กได้ 4 5 0 7 0 ขวด
ขายน้ าขวดเล็กได้น้อยกว่าน้ าขวดใหญ่ 1 6 5 7 2 ขวด

ขายน้ าขวดใหญ่ได้ ขวด

ตอบ โรงงานขายน้ าขวดใหญ่ได้ ๖๑,๖๔๒ ขวด
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ค าตอบที่ได้สมเหตุสมผลหรือไม่ ? 

4 5 0 0 0
1 7 0 0 0

+

0 002

สมเหตุสมผล
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27,630 เรือน
19,850 เรือน

กี่เรือน
27,630 + 19,850 = □

ส่งนาฬิกาไปขายที่ภาคเหนือ             2 7 6 3 0 เรือน
ส่งนาฬิกาไปขายที่ภาคเหนือน้อยกว่าภาคใต้  1 9 8 5 0 เรือน
ส่งนาฬิกาไปขายที่ภาคใต้ เรือน

+

08474
โรงงานแห่งนี้ส่งนาฬิกาไปขายที่ภาคใต้ ๔๗,๔๘๐ เรือน

11





การแก้โจทย์ปัญหา ท าได้โดย 
อ่านท าความเข้าใจกับปัญหา วางแผนแก้ปัญหา 

หาค าตอบ ตรวจสอบความสมเหตุสมผล
ของค าตอบ

จากกิจกรรมนี้ สรุปได้ว่า.....








